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O Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Διεθνή Ανοικτό Διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου του έργου με τίτλο:

«Παροχή Εξειδικευμένης Υποστήριξης στην ΕΥΕ ΕΔ ΥΠΑΙΘΠΑ για την Επιτάχυνση 
Υλοποίησης των Έργων του ΕΠΕΔΒΜ».

Αναθέτουσα Αρχή 
Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού – 
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠΕΔΒΜ (ΕΥΔ ΕΠΕΔΒΜ)
http  ://  www  .  edulll  .  gr  

Ταχυδρομική διεύθυνση Κωνσταντινουπόλεως 45-49, ΤΚ 118 55, Αθήνα
Πληροφορίες Εύα-Μαρίνα Καπνιάρη
Τηλ./Φαξ 210 – 3278026 /  210 – 3278028
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο emkapniari@epeaek.gr  

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Αντικείμενο της σύμβασης είναι 
η  παροχή  υπηρεσιών  Τεχνικού  Συμβούλου  υποστήριξης  στην  Ειδική  Υπηρεσία  Εφαρμογής 
Εκπαιδευτικών  Δράσεων  του  ΥΠΑΙΘΠΑ  (εφεξής  ΕΥΕ-ΕΔ),  η  οποία  αποτελεί  έναν  από  τους  πιο 
βασικούς  Δικαιούχους  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «Εκπαίδευση  και  Δια  Βίου  Μάθηση» 
(ΕΠΕΔΒΜ) στο πλαίσιο εκτέλεσης εργασιών αναφορικά με την υλοποίηση έργων του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ Ή ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ.  Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε 
τριάντα  (30)  μήνες  από  την  ημερομηνία  υπογραφής  της  και  πάντως  όχι  αργότερα  από  τις 
30/11/2015,  δεδομένου  ότι  η  λήξη  του  Ε.Π  «Εκπαίδευση  και  Δια  Βίου  Μάθηση»  είναι  η 
31η/12/2015. 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται μέχρι του ποσού του ενός 
εκατομμυρίου  ευρώ διακοσίων  χιλιάδων  ευρώ (1.200.000,00  €),  μη  συμπεριλαμβανομένου  του 
Φ.Π.Α.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ:  Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, μέσω του 
Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου και Εθνικούς Πόρους. Τα ποσοστά κατανέμονται ως εξής: για τον 
Άξονα  Προτεραιότητας  13  «Τεχνική  Υποστήριξη  Εφαρμογής  στις  8  περιφέρειες  Σύγκλισης»  σε 
65,28%, για τον Άξονα Προτεραιότητας 14 «Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής στις  3 περιφέρειες 
Σταδιακής  Εξόδου»  σε  38,62%  και  για  τον  Άξονα  Προτεραιότητας  15  «Τεχνική  Υποστήριξη 
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Εφαρμογής στις 2 περιφέρειες Σταδιακής Εισόδου» σε 41,37%.  Σ.Α.Ε. 245/8 και Κωδικό Πράξης 
(ΣΑ) 2012ΣΕ24580329 από την οποία χρηματοδοτείται η σχετική Πράξη. 

ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

- Φυσικά ή νομικά πρόσωπα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής εγκατεστημένα στα κράτη – μέλη της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή στα κράτη – μέλη της Συμφωνίας για τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο ή 
στα κράτη – μέλη που έχουν υπογράψει την Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων (GPA) του 
Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε από την Ελλάδα με το Ν. 2513/97 (ΦΕΚ 
Α΄ 139/1997).

- Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, αυτοτελώς ή σε σύμπραξη ή σε κοινοπραξία ή σε ένωση η οποία έχει 
συσταθεί ή πρόκειται να συσταθεί σε περίπτωση ανάθεσης του έργου του παρόντος διαγωνισμού

ΚΡΙΤΗΡΙΟ  ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ  :  Η  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη  προσφορά,  με  τα 
κριτήρια που αναφέρονται στο αντίστοιχο άρθρο της προκήρυξης.

ΚΥΡΙΟΣ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ : Αττική

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ:  ΟΧΙ        

ΘΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΥΠΟΨΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ:  ΟΧΙ  

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ: 

-  Εγγυητική  επιστολή  Συμμετοχής  στον διαγωνισμό,  ύψους  5% του προϋπολογισμού του  προς 
ανάθεση έργου, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, διάρκειας 210 ημερών από την καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής προσφορών. 

-  Εγγυητική  Επιστολή  Καλής  Εκτέλεσης  των  όρων της  σύμβασης,  ύψους  10% της  συμβατικής 
αμοιβής, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

ΆΛΛΟΙ  ΕΙΔΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ  ΣΤΟΥΣ  ΟΠΟΙΟΥΣ  ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ  Η  ΕΚΤΕΛΕΣΗ  ΤΗΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 
Σύμφωνα με τους όρους της προκήρυξης. 

ΗΜΕΡΑ,  ΩΡΑ  ΚΑΙ  ΤΟΠΟΣ  ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 15/05/2013  Ώρα:  12:30  Τόπος: 
Κωνσταντινουπόλεως 45-49, ΤΚ 118 55, Αθήνα

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΤΕΥΧΟΥΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ:  Ημερομηνία: 13/05/2013 
Ώρα: 16:00 (Έγγραφα με πληρωμή : ΟΧΙ)

Η προκήρυξη και  τα παραρτήματά της είναι  διαθέσιμα και  στο δικτυακό τόπο της Αναθέτουσας 
Αρχής:  http://www.edulll.gr/ στην  επιλογή  «Διαγωνισμοί  Συμβούλων  &  Μελετών  Τεχνικής 
Υποστήριξης».

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Ή ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 
Ημερομηνία: 14/05/2013 Ώρα: 16:00.

ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 180 ημέρες από 
την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΤΗΣ Ε.Ε.: 27/03/2013

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
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